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DELIVERANCE FROM SIN AND 

CONDEMNATION 

ПОМІЧНИК ЗМІЙ 

ВРЯТТЯ ВІД ГРЕХУ І ЗАСУДЕННЯ 

Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити 

або вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом 

за адресою info@angp.co.za 

 

Гріх свідомо порушує закон Божий, в думках, словах чи 

діях. Це бунт проти святого Бога, нашого творця. Це 

страшна, потворна, смертельна змія. Подібно до того, як 

укус змії смертельно небезпечний, так наслідком гріха є 

смерть, не лише фізична смерть, але вічне відділення від 

Бога. 

Ми повинні дивитись на гріх таким, яким він є насправді, 

як на нього дивиться Бог, а не як диявол, який є початком 

гріха, хотів би, щоб ми дивились на нього. Сатана, який з 

самого початку є брехуном, представляє гріх настільки 

привабливо і спокусливо, що він легко захоплює 

людей. Якби люди могли бачити справжню природу 

гріха, вони б ненавиділи і зневажали його, або навіть 

намагалися знищити (вбити) так само, як і змію. Гріх - 

огидна потвора. Це руйнує як людину, так і цілі нації. Це 

наш найгірший і найжорстокіший ворог. 

Нерозумно думати, що ти можеш пограти з гріхом, бо 

рано чи пізно це вкусить тебе і загубить навіки. 
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Якийсь наглядач у Змієвому парку, який був фізично 

сильною людиною, одного холодного зимового ранку 

прийшов на роботу напівп’яним. Усі змії були 

згорнувшись і в’ялі від холоду. Наглядач підібрав одну з 

найбільш отруйних змій і поклав її під сорочку на 

грудях. "Бідна, - сказав він, - я зігрію тебе". Він міцно 

тримав його на грудях. Змія справді зігрілася і з 

вдячності вкусила його! Незважаючи на всі уколи, які 

йому зробив лікар , за півгодини він був мертвий! Раніше 

я благав його віддати своє життя Богові, а також 

попереджав не грати зі зміями, але без ефекту. Ви не 

можете нести гріх у своєму серці і не бути вкушеним! 

Не дивно, що Бог ненавидить гріх з усією ненавистю, яку 

він заслуговує за те, що поглинув людство, як і Боже 

творіння, у цілковиту біду, смуток та відчай. Це 

спричинило смерть Ісуса Христа, Сина Божого, на 

Голгофському хресті. До того, як Бог створив світ, Бог у 

своїй великій любові склав ідеальний план спасіння та 

порятунку для людини. Ісус, Його єдиний Син, був 

згрішений за нас, щоб ми могли стати праведними перед 

Богом, повіривши в Нього та Його жертвенну смерть на 

Голгофі. 

Гріх потворний, принизливий, нудотний, жорстокий, 

егоїстичний, осквернюючий і поневолюючий. Він 

мучить своїх жертв ніч і день і поринає у вічне пекло. Як 

приклад можна подивитися, що алкоголь робить із 

людиною, яка створена за образом Божим. Це робить 

його павичем, мавпою, левом і, нарешті, свинею. 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 3  

  

Коли людина напивається, дух гордості та 

безрозсудності охоплює її. Він марнує свої гроші, поки 

дружина та діти голодують. Він більше п’є і починає 

хвалитися і поводитися як мавпа. Він продовжує пити і 

почувається таким сильним і сміливим, як лев, і б’ється 

з усіма, навіть б’є і вбиває своїх рідних. 

Палаючий вогонь алкоголю посилює спрагу і впливає 

на розум. Його голова починає кружляти і змушує його 

хитатися, і нарешті він котиться в бруді, як свиня. Така 

людина потрапить у вічне пекло, якщо з Божої благодаті 

він не покаяється і не закличе Бога звільнити його через 

Ісуса Христа. 

“Всі згрішили і не мають слави Божої. Немає жодного 

праведника, навіть одного ». (Римлянам 3: 23, 10). "Душа, 

яка грішить, та помре". ( Єзекіїля 18: 4). “Якщо ми 

заявляємо, що без гріха, ми обманюємо себе, і правда не 

в нас. Якщо ми визнаємо свої гріхи, Він вірний і 

справедливий, і простить нам наші гріхи і очистить нас 

від усякої неправедності .... кров Ісуса, Його Сина, 

очищає нас від кожного гріха ". (1 Івана 1: 7-10). 

Бог любить грішників 

Бог любить грішника, але ненавидить гріх. Він прагне 

відокремити грішника від гріха. Ісус прийшов не для 

того, щоб покликати (себе) праведниками, а грішниками 

до покаяння ( Матвія 9: 13). Він прийшов шукати і 
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рятувати загублених. “Поки ми ще були грішниками, 

Христос помер за нас” ( Римлянам 5: 8). Іван 

Хреститель, побачивши, що приходить Ісус, сказав: 

“Подивіться на Агнця Божого, що бере на себе 

гріх світу”. (Іван 1:29). Він не тільки прийшов пробачити 

нам наші гріхи, але і забрати їх, позбавити нас від його 

влади і влади і звільнити від закону гріха, який змушує 

нас робити те, чого ми не хотіли, і заважає нам робити 

добро ми хотіли б зробити. 

Як добре, коли чоловік (або жінка) приходить туди, де 

усвідомлює, що він загублений грішник і не може 

звільнити себе. ( Римлян 7: 18 - 23). Потім він закричить: 

« Який я нещасний чоловік! хто мене врятує ? 

" ( Римлян 7:24). Звернувшись до Ісуса, Який переніс у 

власному тілі свої гріхи та хвороби на хресті, він зможе 

сказати: « Я дякую Богові, бо через Христа Ісуса закон 

Духа життя звільнив мене від закону гріха і 

смерть ". ( Римлянам 8: 2). 

«Нехай гріх не панує у вашому смертному тілі, щоб ви 

підкорялися його злим бажанням ... бо гріх не буде 

вашим господарем, бо ви не під законом, а під 

благодаттю». ( Римлян 6: 12 - 14). 

Наша віра в Ісуса Христа - це перемога, яка перемагає 

світ. Той, хто перемагає світ (і його гріх), той, хто вірить, 

що Ісус є Сином Божим, Котрий забрав наші гріхи Своєю 

смертю на хресті (1 Івана 5: 3 - 5, 12, 18). 

Ісус не тільки прийшов, щоб викупити нас Своєю кров’ю 

і очистити від усякого гріха, Він також прийшов 

охрестити нас Духом Святим і вогнем, щоб наділити нас 

силою з висоти. Він робить нас переможцями над 
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гріхом, плоттю і сатаною і дарує нам вінець життя і 

слави (Якова 1: 12, 1 Петра 5: 4, Об'явлення 2: 10; 3: 11). 

«Тім, хто здолає, я дам право сидіти зі Мною на Моєму 

престолі так само, як я здолав і сів із Батьком на Його 

престолі». ( Об'явлення 3:21). 

«Великого дракона було скинуто, ту стародавню змію, 

яку називали дияволом або сатаною, що збиває весь світ 

... він був кинутий в озеро палаючої сірки ... і буде 

мучитися день і ніч на віки віків. " ( Об'явлення 12: 9; 20: 

10). 

«Тоді Господь сказав Мойсеєві:« Зробіть змію і 

покладіть її на стовп; кожен, кого вкусив, може дивитись 

на нього і жити '... Потім, коли когось вкусила змія і 

подивився на бронзову змію, він жив ". ( Числа 21: 8, 9). 

«Як Мойсей підняв змію в пустелі, так і Син Людський 

повинен бути піднятий, ... щоб кожен, хто вірує в Нього, 

не загинув, але мав життя вічне» (Іван 3: 14 - 16). 

Майте віру в Бога . "Вірте в Господа Ісуса, і ви будете 

врятовані, ви та ваші домівки". (Дії 16: 31). 

JR GSCHWEND 

  

 Цей Євангельський тракт був перекладений за 

допомогою комп’ютера. Якщо ви можете виправити або 

вдосконалити мову, зв’яжіться з офісом за адресою 

info@angp.co.za 

  

Якщо ви знайшли спасіння у Христі або були 

благословенні завдяки нашій євангельській літературі, 
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повідомте нам про це. Ми хотіли б 

подякувати Богу разом з вами і згадати вас далі в наших 

молитвах. Щоб отримати безкоштовну євангельську 

літературу, книги та уроки на понад 540 мовах, будь 

ласка, зв'яжіться з нами :  
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СЕРЦЕ ЛЮДИНИ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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